



迪拜网球公开赛 穆雷晋级次轮

当地时间2月28日，穆雷在比赛中回球。当日，在2017年迪拜网球公开赛男子单打首轮比赛中，英国选手穆雷以2:0战胜突尼斯选手贾齐里，晋级第二轮。

新华社发

菲尔普斯呼吁世界反兴奋剂体系改革

据新华社电 美国著名游泳运动员迈克尔·菲尔普斯当地时间2月28日在出席美国众议院能源和商业委员会监督调查小组的一场关于加强反兴奋剂措施的听证会时表示，当今奥运会和一些国际大赛的兴奋剂环境并非纯净，反兴奋剂体系的改革势在必行。

“我不相信我参与的很多国际大赛一直都是干净的，我怀疑过有些运动员在比赛中作弊，其中一些怀疑最后被证实，”菲尔普斯

在听证会上说，“在美国国内的比赛我确信这一点，很干净，我们经历的都一样。但从国际角度来讲，我觉得有必要做出一些改变了。”

菲尔普斯描述了美国反兴奋剂机构的严苛标准，比赛期间几乎每天都要接受检查，填写各种表格申报去处等。“这一系列措施虽然痛苦，但却是保证比赛公平公正必不可少的，全世界所有的运动员都应该遵循同样的标准。”

大乐透奖池金额滚存至34.27亿元

2月27日晚，体彩大乐透2月最后一期开奖，奖池突破34亿元大关，达到34.27亿元，一举刷新今年新高。

第17022期体彩大乐透的中奖号码为：前区“02、03、09、17、24”；后区“06、12”。前区号码大小比1:4，奇偶比3:2，最大号码为“24”，“3”字头大号连续6期失踪，开出“02、03”一组小连号，“17”为上期重号，“24”则为隔期开出的跳号；后区开出双大双偶组合，“06”为上期重号，“12”则在遗漏8期后现身。

当期一等奖全国无人中得，二、三等奖含金量走高，二等奖中出39注，单注奖金25万元，其中12注进行了追加，可额外多拿15万元奖金，令追加二等奖单注总奖金达到

40万元；三等奖中出537注，单注奖金7043元，其中168注进行了追加，每注可多拿4225元，令追加三等奖单注总奖金达到11268元。

受当期一等奖空开影响，体彩大乐透奖池较上期大涨4813万元，一举突破34亿元大关，达到34.27亿元，这也打破了第17018期的34.18亿元的纪录，刷新今年奖池最高水位。



(娜娜)

阿尔加夫杯：中国女足赛前训练



当地时间2月28日，中国女足队员在训练中。当日，中国女足在葡萄牙阿尔布菲拉训练，备战阿尔加夫杯国际女足邀请赛。

新华社发

意大利杯半决赛首回合 尤文战胜那不勒斯

新华社罗马2月28日电 凭借迪巴拉的两粒点球与伊瓜因的进球，尤文图斯在28日的意大利杯半决赛首回合中以3:1的比分逆转战胜那不勒斯，占得先机。

此役尤文图斯坐镇主场迎战对手，不过那不勒斯反客为主率先取得进球，因西涅与米利克在第36分钟打出精妙配合过人成功，跟进的卡列洪在禁区右侧接传球垫射得手。

尤文在第46分钟扳平比分，迪巴拉在

禁区内被铲倒，他亲自主罚点球稳稳命中。第64分钟，伊瓜因禁区右侧推射破门，尤文图斯反超比分。仅仅4分钟后，尤文图斯队夸德拉多被出击的雷纳放倒获得点球，迪巴拉主罚梅开二度，最终3:1的比分保持到终场，尤文图斯在各项赛事中取得十连胜的佳绩。

双方半决赛第二回合的比赛将在4月5日移师那不勒斯主场进行。